
»به آنها بگویید من دوست دارم برگردم«  گزارش روز گذشته 

روزنامه اسپانیایی »اسپورت« از پیام ویژه نیمار برای چند 

»دوست مورد اعتمادش« در داخل باشگاه بارسلونا، حکایت 

داشت. این دوستان مورد اعتماد در باشگاه‌ها، همان‌هایی 

هستند که اسم‌شان را باید »پل‌های پشت‌سر« گذاشت. 

کارمندهایی که می‌توانند پیام را به رئیسی نشان بدهند که 

امکان دارد شماره نیمار را بلاک کرده باشد یا اینکه ترس 

ستاره از عکس‌العمل نامشخص او، باعث شده تا این پیام 

به یک واسطه ارسال شده باشد. شاید فکر کنید این پیغام 

و پسغام جدی نباشد، اما هست. اگر یادتان باشد وقتی پرز 

می‌خواست زیدان را به رئال بیاورد، شایعه‌ای منتشر شد 

که او از یک کارمند مورد اعتمادش خواسته تا پیامی برای 

زیدان ارسال کند و ببیند نظر مثبتی برای بازگشت دارد یا نه! 

 

 بازگشت نیمار مورد تایید بارسایی‌ها هست یا نه؟

»با احترام، ما فکر نمی‌کنیم این خرید مناسب منافع باشگاه 

بزرگ بارسلونا باشد.«  هیچ وقت متن اصلی پیغامی که 

بازیکنان بارسلونا دو هفته گذشته برای مدیر باشگاه خود 

ارسال کردند اعلام نشد اما خبرش آمد که انتقال گریزمان 

به بارسلونا مورد تایید آنها نیست. هرچند این پیغام تاثیری 

در این انتقال ایجاد نخواهد کرد و مهاجم فرانسوی اتلتیکو 

مادرید تا دهم تیر ماه به بارسا خواهد پیوست. با حضور 

گریزمان، بارسا همین حالا تیم پرستاره‌تری شده اما انتقال 

نیمار داستان دیگری دارد. 

 دوگانه رئال – بارسا

قصه جدایی نیمار از بارسا فقط یک داستان داشت؛ 

اینکه نیمار  می‌خواست جایی باشد که زیر سایه مسی 

قرار نگیرد. روی همین حساب بود که تمام انگ‌های 

مختلف را تحمل کرد تا به پی‌اس‌جی برود و شماره یک 

باشد اگر چه آنجا بود که فهمید حتی در رقابت منصفانه 

با کاوانی هم مشکل دارد و حمایت‌های باشگاه از او به 

خاطر هزینه‌ای است که برایش شده، نه به خاطر کیفیت 

فنی بالاترش.  روی همین حساب است که شایعه انتقال 

او به رئال منطقی‌تر به نظر می‌رسد. در این »رئال در حال 

بازسازی «او زیر سایه کسی نیست و حتی حضور هازارد 

هم نمی‌تواند انتقال او را تحت‌الشعاع قرار بدهد. از طرف 

دیگر او خیلی خوش‌بین نیست که هواداران بارسا خیلی 

راحت با او کنار بیایند و دوست ندارد در بارسلونا هو شود. 

اگر به رئال برود با او مثل یک قهرمان برخورد می‌کنند اما 

تضمینی نیست که اگر به بارسلونا برود خیلی مورد تشویق 

قرار بگیرد.  از سوی دیگر کارنامه او در پی‌اس‌جی هم آنقدر 

درخشان نبوده که هواداران بارسلونا بخواهند گذشته را 

فراموش کنند و به امید درخشش مجدد او به آینده نگاه 

کنند.  از طرف دیگر روزنامه »اسپورت« هم یک روزنامه 

کاتالونیایی است و طبیعتا طرفدار بارسلونا شاید می‌کوشد 

تا با این اخبار نیمار را از انتقال به تیم رقیب منع کند. 

 لیگ‌های دیگر

نیمار اگرچه با حواشی فراوان، مصدومیت‌های پی‌درپی و 

از همه مهم‌تر تلاش‌هایش برای تمارض در زمین مسابقه و 

صدالبته رسوایی اخلاقی جدیدش، حسابی برند ورزشی خود 

را با حاشیه‌های زرد پیوند زده اما همچنان گزینه مناسبی برای 

تیم‌هایی است که قصد بازسازی و تحکیم جایگاه خود در 

جدول را دارند. به‌عنوان مثال تیمی مثل منچستریونایتد در 

چنین روزگاری می‌تواند از یک نیمار با‌ انگیزه بهره‌های فراوانی 

ببرد.  تیم‌های زیادی هم در سریA هستند که حضور نیمار 

در آنها می‌تواند تبلیغات خوبی را برایشان به ارمغان بیاورد. 

دو تیم میلانی و یوونتوس اگر قصد خرج کردن چنین سرمایه 

عظیمی داشته باشند می‌توانند نیمار را سوپراستار مناسبی 

برای تیم خود بیابند. هزینه‌های کلان یوونتوس برای رونالدو 

نشان داد سرمایه‌گذاری روی سوپراستارها ارزشش را دارد. 

 قیمت این انتقال چه خواهد شد

در دنیا باشگاه‌های کمی هستند که بتوانند بهای این انتقال را پرداخت 

کنند. انتقال نیمار به تیم بعدی رقمی بین 200 تا 300 میلیون دلار 

هزینه خواهد داشت که نه‌تنها جور کردن و پرداختش به پی‌اس‌جی 

 یک مشکل است بلکه حفظ تراز مالی تیم زیر خط تعیین شده

 توسط یوفا هم نگرانی دیگری است که نمی‌توان از یاد برد. خرید 

نیمار به تنهایی برای هیچ‌کدام از تیم‌های خواهان این مهاجم 

ارزشمند و کافی نیست و آنها قطعا خواستار جذب نفرات دیگری 

هم خواهند بود در نتیجه حفظ دستمزدها زیر خط بازی جوانمردانه 

مالی، باعث جدایی چند مهره کلیدی خواهد شد. کمی صبر کنیم 

و ببینیم نیمار آینده فوتبالی خود را در کدام تیم دنبال خواهد کرد. 

نیمار بر سر دوراهی بارسا - رئال

مرا به خانه‌ام ببر!
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رونمایی از مشتری جدید بوفون
 پایان داستان آلوز- پی‌اس‌جی

براساس گزارش نشریه‌ ایتالیایی »کوریره دلاسِرا« باشگاه لیدزیونایتد هدف 

سورپرایزکننده‌ای برای فصل نقل‌وانتقالات تابستانی جاری خواهد داشت. 

آنها به دنبال خرید بوفون هستند و این دروازه‌بان ایتالیایی در حال سبک 

و سنگین کردن پیشنهاد این باشگاه انگلیسی است. بوفون 41 ساله در 

پایان فصل اخیر قراردادش از سوی باشگاه پاری‌سن‌ژرمن تمدید نشد. 

مارچلو بیلسا در حالی نسبت به جذب بوفون علاقه‌مند است که از فلومیننزه 

برزیل و پورتو پرتغال هم به‌عنوان دیگر مشتریان دروازه‌بان پیشین تیم ملی 

ایتالیا یاد شده است. 

 نشریه »مارکا«ی اسپانیا نوشته است باشگاه بارسلونا با وجود تمایل فراوانی 

که به خرید ماتیس دلیخت، مدافع میانی تیم فوتبال آژاکس آمستردام دارد، 

حاضر نیست برای جذب او تحت فشار مالی قرار بگیرد. رسانه‌های ایتالیایی 

مدعی شده‌اند که میان بانوی پیر و آژاکس برای انتقال مدافع ملی‌پوش 

19ساله این تیم توافق کامل صورت گرفته است اما بارسلونا آخرین تلاش 

خود را برای جلب نظر دلیخت انجام داده است. اگرچه زمانی که این باشگاه 

متوجه شده بردن او به نوکمپ در مجموع هزینه‌ای بالغ بر 200 میلیون یورو 

خواهد داشت دیگر قید خرید این بازیکن خوش‌آتیه را زد. 

به نقل از »ESPN«، دنی آلوز بعد از پیروزی تیم ملی برزیل مقابل پرو در 

رقابت‌های کوپا آمه‌ریکا اعلام کرد که از پاری‌سن‌ژرمن جدا شده است. او 

سال 2017 به دنبال حضور در تیم‌‌هایی مانند سویا و بارسلونا، از یوونتوس 

به جمع پاریسی‌ها پیوست و حالا دوران حضور او در پارک دوپرنس هم به 

پایان رسیده است. آلوز 36 ساله پس از بازی تیمش در صفحه اینستاگرام 

خود نوشت: »یک چرخه دیگر در زندگی من به پایان رسید، یک چرخه 

پیروزی‌بخش، چرخه‌ای که از آن درس‌های زیادی گرفتم و تجربه کسب کردم. 

مایلم از خانواده پاری‌سن‌ژرمن بابت فرصتی که به من بابت کنار هم بودن داد، 

تشکر کنم، فرصتی برای اضافه کردن یک صفحه جدید به تاریخ باشگاه.«

 

نشریه‌های »فرانس فوتبال« و »اکیپ« فرانسه از پیشنهاد ۹۰ میلیون یورویی 

دو تیم اینتر ایتالیا و اتلتیکو مادرید اسپانیا برای جذب نیکولاس په‌په خبر 

داده‌اند. این در حالی است که بنا بر گزارش رسانه‌های اروپا، روملو لوکاکو 

هدف اصلی اینتر در فصل تابستان است و این تیم برای خرید او ابتدا باید 

مائورو ایکاردی را بفروشد و تیم اتلتیکو هم در آستانه جذب ژائو فلیکس با 

۱۲۰ میلیون یورو قرار دارد. په‌په ۲۴ ساله فصل گذشته موفق شد ۲۲ گل 

برای تیم لیل در لوشامپیونه به ثمر برساند. در این گزارش‌ها، از تیم‌های 

منچستریونایتد، لیورپول و بایرن مونیخ به‌عنوان دیگر علاقه‌مندان به این 

بازیکن نام برده شده است. 

نقل و انتقالات فوتبال اروپا

گزارش ویژه

حمیدرضا عظیمیان گفت: »مشکل وزارت نیرو 

مشکل ما و مشکل فولاد مبارکه مشکل وزارت نیرو 

است و نیاز به همیاری دولت داریم.« 

ینکه  ا ن  بیا با  رکه  مبا لاد  فو مل  یرعا مد

سرمایه‌گذاری دولت در مجتمع فولاد در خلال 

جنگ میلیاردها دلار بوده و ما سهم بالایی در 

تولید کشور داریم، گفت: »فولاد مبارکه مطلقا 

به هیچ تاجری ورق نمی‌فروشد و به بخش‌های 

مختلف تولیدی محصولاتش را می‌دهد.« 

حمیدرضا عظیمیان در مراسم بهره‌برداری از 

عملیات شبکه انتقال پساب شهری از تصفیه‌خانه 

فاضلاب شهرستان مبارکه به شرکت فولاد مبارکه، 

اظهار کرد: »فولاد مبارکه طی سه دهه فعالیت 

خود از مسئولیت خود خارج نشده و در این زمینه 

سرمایه‌گذاری بسیار کرده‌ایم.« 

وی با اشاره به فعالیت ٢٥ هزار نفر پرسنل فولاد 

مبارکه، تصریح کرد: »‌تولیدات این شرکت از 

سنگ آهن تا ورق رنگی است.« 

مدیرعامل فولاد مبارکه تصریح کرد: »در این 

سه دهه به این علت که با مشکل کم آبی روبه‌رو 

بوده‌ایم در فولاد مبارکه نگاه بخشی نداشته‌ایم 

و همواره در کنار وزارت نیرو بوده‌ایم.« 

وی افزود: »فولاد مبارکه در سال ۸۰ نزدیک به 

سه میلیون تن فولاد با ۱۷ میلیون مترمکعب آب 

تولید کرد که اکنون با همین میزان آب تولید فولاد 

به 6/2 میلیون تن رسیده است.« 

وی ادامه داد: »با هماهنگی شرکت آبفا پساب 

ما  می‌شود.  منتقل  مبارکه  فولاد  به  شهر   ۹

فرآیندهای مصرف آب را در کف استانداردها 

آوردیم و بیشتر از فضای سبز چمن به درختان 

توجه کرده‌ایم.« 

وی با اشاره به اینکه از دیگر فعالیت‌های فولاد 

مبارکه تکمیل و بهره‌برداری از سد تنظیمی تونل 

کوهرنگ سه است، اظهار کرد: »با هماهنگی 

سرمایه‌گذاری با  بودجه  و  برنامه   سازمان 

 ٤٨٠ میلیارد تومانی فولاد در این طرح موافقت 

شد که تا امروز ٦٤ میلیارد تومان این هزینه را 

پرداخت کرده‌ایم.« 

وی افزود: »فولاد مبارکه همچنین ١٢٠ میلیارد 

تومان بابت خسارت کم‌آبی پرداخت کرده است.«

ول  ا معاون  نگیری  جها اینکه  بیان  با  وی 

رئیس‌جمهور چندی پیش تاکید کرد دولت 

تا زمانی که فولاد تولیدش متوقف نشود از 

آن حمایت می‌کند، گفت: »در شرایط تحریم 

کشور فولاد مبارکه ١٥٠٠ میلیارد تومان بابت 

واردات الکترود گرافیت مورد نیاز فولاد هزینه 

کرده است.« 

وی با بیان اینکه فولاد مبارکه بدون آب نمی‌تواند 

به کارش ادامه دهد، درخواست کرد با طرح 

انتقال آب از چم آسمان به فولاد مبارکه که 

اضافه‌برداشت آب نیست و تاکنون ٥٠ درصد 

آن اجرا شده، موافقت شود. 

وی همچنین با تاکید بر اینکه صورت وضعیت 

سد تونل کوهرنگ سه ظرف ٢٤ ساعت پرداخت 

می‌شود، تصریح کرد: »کوهرنگ سه مشکلی 

برای تامین اعتبار ندارد.« 

وی افزود: »مشکل وزارت نیرو مشکل ما و مشکل 

فولاد مبارکه مشکل وزارت نیرو است و نیاز به 

همیاری دولت داریم.« 

استاندار اصفهان گفت: »عظیمیان به‌عنوان مدیرعامل فولاد مبارکه 

الگوی خوبی برای واحدهای صنعتی کشور به شمار می‌رود.« 

دکتر عباس رضایی در آیین بهره‌برداری از تصفیه‌خانه فاضلاب مبارکه 

با تاکید بر اینکه راه‌حل کاهش مصرف آب استفاده از ظرفیت‌هاست، 

اظهار کرد: »رسیدن به توسعه پایدار در راستای همین اقدامات 

است.«

وی افزود: »مدیرانی که در شرایط تحریم‌های ناجوانمردانه و جنگ 

اقتصادی چشم‌شان به دولت است، نمی‌توانند موفق شوند.« 

استاندار اصفهان بیان کرد: »استفاده از ظرفیت‌هایی که قانون 

مشخص کرده همچون تبصره ۱۹ مساله‌ای است که وزارت نیرو در 

زمینه آن خوب عمل کرده است و جای تقدیر دارد.« 

وی تاکید کرد: »فولاد مبارکه اکنون سه درصد برق کشور را استفاده 

می‌کند و باید از ظرفیت‌هایی همچون پنل‌های خورشیدی استفاده 

کند.« 

رضایی ابراز داشت: »همواره تعمیم این تفکر در سه قوه تعیین شده 

که دستگاه‌ها در راستای اقتصاد مقاومتی و رونق تولید به نحو احسن 

از آن استفاده کنند.« 

 وی گفت: »عظیمیان به‌عنوان مدیرعامل فولاد مبارکه الگوی خوبی 

برای واحدهای صنعتی به شمار می‌رود.« 

استاندار اصفهان در پایان از وزیر نیرو درخواست کرد که به فکر تامین 

آب اصفهان مظلوم و محروم و خشک باشد. 

وزیر نیرو گفت: »تعیین قیمت تمام‌شده و واقعی 

آب، مشکل تامین این مایه حیاتی در کشور را به 

صورت پایدار حل خواهد کرد.«

  دکتر رضا اردکانیان در آیین بهره‌برداری از طرح 

انتقال پساب از تصفیه‌خانه فاضلاب به شرکت 

فولاد مبارکه، رها نکردن پساب در طبیعت، در 

معرض خطر قرار ندادن بهداشت عمومی و حفظ 

محیط‌زیست را از فواید استفاده از فاضلاب 

تصفیه‌شده در صنعت دانست و گفت: »با این 

وجود با توجه به شرایطی که داریم این کار ما را 

در آغاز مسیری قرار می‌دهد که معضل تامین آب 

را به شکل پایدار در کشور حل می‌کند.«   وزیر 

نیرو ضمن قدردانی از دست‌اندرکاران اجرای 

این پروژه مهم و تاثیرگذار اظهار داشت: »به‌عنوان 

یک مسئول اجرایی باید از مجموعه پرتلاش 

صنعتگران که شبانه‌روز کار می‌کنند تا صدها 

خانواده در کشور بتوانند زندگی کنند، تشکر کنم 

و فولاد مبارکه یکی از مجموعه‌های بسیار مهم 

در بحث تولید و اشتغال کشور است و امیدواریم 

بتوانیم آب مورد نیاز این صنعت را تامین کنیم.«  

دکتر اردکانیان با اعلام اینکه درحال حاضر میزان 

مصرف آب شرب و بهداشتی جمعیت کشور 

حدود 6.5 میلیارد مترمکعب و میزان پساب 

تولیدی 4.3 مترمکعب است، گفت: »پساب 

تولیدی به شکل خام برای تغذیه سفره‌های 

زیرزمینی مفید نیست، این درحالی است که 

دانش امروز و فناوری‌های موجود توصیه به 

کیفیتی از تصفیه و رهاسازی برای تغذیه سفره‌ها 

یا مصارف مجاز از پساب تصفیه شده می‌کنند.«  

وزیر نیرو افزود: »گزارش‌های خیلی خوبی در 

بازدیدی که داشتیم توسط مدیران این مجتمع 

ارائه شد که متوجه شدیم، فولاد مبارکه با افزایش 

تولیدات خود هنوز مصرف آب را افزایش نداده 

است و قطعا یکی از مطمئن‌ترین منابع برای 

صنایع در مناطق خشک و کم‌آب را به شکل 

اولیه فاضلاب و بعد از آن فاضلاب تصفیه‌شده 

جمع‌آوری کرده و ما باید از هر طریق به فکر 

تامین آب باشیم که برگرفته از عدم وضعیت 

قطعی در تامین آب مورد نیاز شرب و بهداشت 

است تا زمانی که جمعیت هست مصرف شرب 

و بهداشت هم هست و تولید پساب می‌کند و 

به‌طور قطع حجم بالایی از پساب را خواهیم 

داشت، لذا برای تامین معیشت مردم، تولید و 

گردش اقتصادی و توسعه کشور صنایع می‌توانند 

روی پساب به‌عنوان مهم‌ترین منبع استفاده 

کنند.«  وی ادامه داد: »یکی از نمودهای تحقق 

این موضوع مجتمع عظیم فولاد مبارکه است 

که به درستی و هوشمندانه روی این موضوع 

سرمایه‌گذاری کرده است، به‌طوری که با آرامش 

خاطر می‌توانیم به سرمایه‌گذاری‌های لازم در 

جاهایی که شرایط زیست‌محیطی اجازه می‌دهد 

و توسعه صنایع و صنایع تبدیلی روی بیاوریم.«   

دکتر اردکانیان با تاکید براینکه تلاشی که به عمل 

آمده موجب قدردانی است، گفت: »وظیفه خود 

می‌دانیم در جهت حل تنگناها و مشکلاتی که 

دارند با مطالعات لازم که از ملزومات هر امری 

است مشکلات را حل کنیم، به نحوی که این 

صنعت عظیم دغدغه‌ای از حیث تامین آب مورد 

نیاز را نداشته باشد.«  وی با بیان اینکه استفاده از 

پساب تصفیه‌شده صرفا برای حل مشکل تامین 

آب نیست، گفت: »رها نکردن پساب در طبیعت، 

در معرض خطر قرارندادن بهداشت عمومی و 

حفظ محیط‌زیست از فواید استفاده از فاضلاب 

در صنعت است. با این وجود با توجه به شرایطی 

که داریم فایده دیگری با فاصله خیلی زیاد وجود 

دارد که اگر توجه کنیم تازه در آغاز مسیری قرار 

می‌گیریم که معضل تامین آب را به شکل پایدار 

در کشور حل می‌کند.«  دکتر اردکانیان از توجه به 

قیمت واقعی آب به‌عنوان مهم‌ترین فایده استفاده 

از پساب فاضلاب یاد کرد و افزود: »توجه به قیمت 

واقعی آب به این معنا نیست که انتظار داشته 

باشیم دولت یارانه بدهد و مصرف‌کننده اصلی 

آب یعنی بخش کشاورزی در شرایطی که الگوی 

کشت مناسب نیست قیمت واقعی آب را بپردازد، 

بلکه به این معناست که در مسیری قرار گیریم که 

محصولات کشاورزی هم از ارزش لازم برخوردار 

باشند و با آب کمتر از همین مقدار بتوانیم 

محصول خوبی به دست آوریم.«  وزیر نیرو با بیان 

اینکه امروز یک مترمکعب آب به بخش صنعت به 

قیمت ۸۰۰ تومان عرضه می‌کنیم، اظهار داشت: 

»این در حالی است که قیمت تمام‌شده پساب 

تصفیه‌شده هر مترمکعب ۱۴هزار تومان است. 

نمی‌گویم باید آب ۱۴ هزار تومانی به صنعت 

بدهیم بله، این قیمت بابت حفظ بهداشت و 

محیط‌زیست پرداخت می‌شود، اما حداقل این 

کمک را به ما می‌کند که در جایی که صنعت را 

با آب ۸۰۰ تومانی می‌چرخانیم آیا بهره‌وری لازم 

را دارد و این دغدغه را در ذهن برنامه‌ریزان کشور 

در بخش‌های مختلف ایجاد می‌کند.«  وی ادامه 

داد: »وقتی بدانیم قیمت واقعی آب چقدر است 

بالاخره چاره‌ای می‌اندیشیم که معیشت کشاورز 

و شرایط سخت آن لحاظ شود، یعنی به جای 

اینکه ۱۰ هزار مترمکعب برای هر هکتار برنج 

کاری مصرف کنیم در برخی مناطق تا ۵۰ هزار 

مترمکعب از آب برای کشت برنج استفاده می‌شود 

که این موضوع آسیب‌پذیری ما را بالا و تاب‌آوری 

ما را کم می‌کند.«  وزیر نیرو با تصریح بر اینکه 

خوشبختانه مجموعه فعالیت‌ها در راستایی است 

که در مسیر صحیحی رو به جلو هستیم‌ و در مسیر 

اجرایی بیش از پیش در استفاده صحیح از آب 

باید بتوانیم بهره‌وری را در کشور بالا ببریم، گفت: 

»سازوکار کمیته‌های استانی سازگاری با کم‌آبی 

به این صورت است که به این مسائل توجه کرده 

و همکاری‌های بین‌بخشی مورد توجه قرار گیرد.« 

دکتر اردکانیان در پایان با تاکید براینکه 

امروز لازم است هرکدام در سنگرهای 

انفرادی قرار نگیریم و بدانیم مساله جمعی 

و مشترک است، اذعان داشت: »باید بدانیم 

کار صنعت و کشاورزی و محیط‌زیست به 

هم گره خورده است و ان‌شاءالله با حضور 

دستگاه‌ها  حمایت  و  هوشمند  مدیران 

بتوانیم گام‌های اساسی برداریم.« 

وزیر نیرو در فولاد مبارکه:

تعیین قیمت واقعی آب، مشکل این مایه حیاتی را به شکل پایدار در کشور حل می‌کند
استاندار اصفهان:

 مدیرانی که چشم‌شان به دولت است، نمی‌توانند موفق شوند

مدیرعامل فولاد مبارکه:

نیاز به همیاری دولت داریم

 روزنامه انگلیسی »سان« مدعی شد لروی سانه، وینگر منچسترسیتی به دوستان خود گفته 

که پیشنهاد بایرن مونیخ برای انتقالش به این باشگاه آلمانی در فصل تابستان را رد خواهد 

کرد. این در حالی است که شایعات زیادی درباره جدایی سانه از سیتی مطرح شده و باشگاه 

بایرن مونیخ به‌عنوان محتمل‌ترین مقصد او عنوان شده است. اما »سان« می‌نویسد ستاره 

آلمانی مشتاق ماندن در سیتی است و در حال حاضر به مذاکره با این باشگاه برای تمدید 

قراردادش ادامه می‌دهد. سانه که از سال 2016 به سیتی منتقل شده در حال حاضر دو 

سال دیگر با این باشگاه قرارداد دارد. سانه فصل گذشته از سوی گواردیولا به‌عنوان بازیکن 

فیکس مورد استفاده قرار نمی‌گرفت.

 توقعات بالای هواداران بارسا هرگز از سوی کوتینیو برآورده نشد و خود او پس از بازی اخیر 

برزیل و ونزوئلا نیز با تردید از آینده خود صحبت کرد: »نمی‌دانم در بارسا خواهم ماند یا 

خیر.«در همین زمینه نشریه »LE10SPORT« فرانسه خبر داد که باشگاه لیورپول خواهان 

باز گرداندن کوتینیو است و این بازیکن هم تمایل به بازگشت دارد ولی »موندو دپورتیوو« 

به نقل از منابع نزدیک به بارسلونا خبر داد که برای کوتینیو هیچ پیشنهادی از لیورپول 

نرسیده است.  تنها از سه باشگاه چلسی، منچستریونایتد و پاری‌سن‌ژرمن برای کوتینیو 

پیشنهاد رسیده است که اولی به دلیل محرومیت چلسی از خرید بازیکن منتفی شد. 

دومی را کوتینیو به دلیل احترام به لیورپول رد کرده و فقط گزینه پی‌اس‌جی روی میز است. 

 دنی آلوز، کاپیتان تیم ملی برزیل بعد از پیروزی 5 بر صفر تیمش مقابل پرو از رابطه 

خوب سلسائو با هواداران در این بازی ابراز رضایت کرد و گفت: »ما می‌دانستیم که دیر 

یا زود نوبت به بازی‌های خوب و پیروزی‌های مقتدرانه ما می‌رسد. به خاطر تعادلی که 

در تیم وجود دارد و کیفیتی که می‌دانیم بازیکنان ما دارند. من معتقدم ما از بازی اول تا 

سوم در یک روند صعودی پیشرفت کرده‌ایم. شکی نیست که وقتی تیم برنده می‌شود 

رابطه‌اش با هواداران در بهترین حالت ممکن قرار می‌گیرد. چیزی که امروز در استادیوم 

شاهد بودیم.«  دنی آلوس در ادامه گفت: »من قبلا هم گفته‌ام که ما تیم ملی یک کشور 

هستیم. شما اگر تیم ملی‌تان را هو کنید در واقع در حال هو کردن کشورتان هستید.«


